
Dobbelt Din Touchskærm Bluetooth
Bilstereo med Bagkamera

Specifikationer
- Bluetooth-version: v2.0
- Porte: USB, TF-kortslot
- Format: BT, FM, MP3, WMA, APE, FLAC, WAV
- Frekvensområde: 87,5 - 108MHz
- Spændingseffekt: 12V (11-16V)
- Lydudgang: L/R RCA
- Equalizer: jazz, rock, pop, klassisk osv.



- Elektronisk kontrol: volumen diskant, bas, balance og fader
- Sprog: engelsk, spansk, fransk, portugisisk, tysk, italiensk, russisk, tyrkisk, arabisk,
hebraisk, polsk, japansk, kinesisk

Installation
1. Fjern skruerne
2. Pak bilens instrumentbræt og monteringsbeslag ud
3. Kontroller, at instrumentbrættets vinduesstørrelse opfylder kravene,

justeringsskruehullerne til venstre og højre plader
4. Brug beslagsmaskine og skruer til at fastgøre den i instrumentbrættet

Sørg for, at du bruger det medfølgende originale stik i installationen, ellers kan det
forårsage kortslutning eller andre problemer. Brug den specificerede strømstyrkesikring for
hver ledning. Brug af en sikring med højere strømstyrke kan forårsage alvorlig skade.

1. Højre baghøjtaler + (violet)
2. Højre fronthøjttaler + (grå)
3. Venstre fronthøjttaler + (hvid)
4. Venstre baghøjttaler + (grøn)
5. Højre baghøjtaler - (violet/sort)
6. Højre fronthøjttaler - (grå/sort)
7. Venstre fronthøjttaler - (hvid/sort)
8. Venstre baghøjttaler - (grøn/sort)
9. Bremseledning (brun eller NC)
10.Ratnøglekontrollinje (brun/sort eller NC)
11. Tænd for strømantenne/forstærker (blå)
12.+12V tilbehør/afbryder (rød)
13.Parkeringssensorkontrolledninger (lyserøde)
14.+12V konstant strømforsyning (gul)
15.Fjernlyslinje (orange eller NC)
16.Jordledning (sort)
17.Videoindgang
18.Videoudgang 1



19.RCA-L
20.RCA-R
21.Videoudgang 2
22. Indgang til bagkamera
23.FM-antenne

Hjemmegrænseflade

1. FM grænseflade
2. Musikgrænseflade
3. Filmgrænseflade
4. Fotogrænseflade
5. Explorer-grænseflade
6. Bluetooth
7. Aux-ind
8. Indstillinger
9. Lydstyrkejustering
10.Justering af lysstyrke
11. Bluetooth
12.Hjemmegrænseflade/hovedmenu (i proceslinjen)



FM-radio-grænseflade

1. Søg efter stationerne manuelt
2. Valg af FM1, FM2, FM3 bånd
3. Stereotilstand
4. Søg automatisk efter stationer og gem til FM1, FM2, FM3 (kan gemme op til 18)
5. Gennemse tilstand
6. LOC/DX-kontakt
7. EQ: bruger, klassisk, pop, rock, jazz, beat
8. Vælg frekvensen manuelt
9. Hvert bånd kan gemme 6 stationer, klik for at lytte til dine yndlingsstationer

Musikgrænseflade

1. Forrige / Næste nummer



2. Afspil / Pause
3. Loop
4. Tilfældig afspilning
5. Afspilningsfremskridt

Filmgrænseflade

1. Forrige / Næste video
2. Afspil / Pause
3. Vælg sproget
4. Vis undertekster
5. Vis videoen bagfra, tryk på tilstandsknappen for at vende tilbage til den forreste

video
6. Afspilningsfremskridt

Fotogrænseflade
1. Forrige / Næste billede
2. Afspil / Pause
3. Zoom +
4. Zoom –
5. Roter billedet



6. Spil baggrundsmusik

Explorer-grænseflade

1. Musikfil
2. Filmfil
3. Fotofil
4. Hukommelseskortfil

Indstillinger
1. Lyd
2. Sprog
3. Andet
4. Radioområde
5. Ratkontroller



6. Tid

Ratkontroller
1. Tryk længe på knappen på rattet, og tryk derefter på den tilsvarende funktion på

skærmen med det samme, få den til at fremhæves, betyder at lære OK
2. Når du er færdig med indlæringen, skal du klikke på Bekræft
3. Når indlæringen mislykkedes, skal du klikke på Nulstil til genindlæring

Fjernbetjening
1. Tænd/sluk
2. Venstre
3. Mode-knap
4. Forrige spor
5. USB/SD-kontakt
6. Lydstyrke ned
7. Bånd/automatisk/stationssøgning



8. Nummerknapper
9. Op
10.Menu
11. Indtast, afspil/pause
12.Højre
13.Ned
14.Næste nummer
15.Vælg
16.Lydstyrke op
17.Besvar opkald
18.Afslut opkald


